

9月15日,上午10点,天上飘着毛毛细雨。南京石子岗殡仪馆,哀乐低沉、舒缓。亲朋好友来了,热心观众来了,几百人聚集在这里,送老赵最后一程。

雨水和着泪水,在脸上流淌。所有人的心中,都在重复一句话:老赵,一路走好——

秋风秋雨送老赵



昨天,众多市民冒雨参加老赵的葬礼。快报记者 翁叶俊 摄

百余观众前来送行

昨天上午9点,石子岗殡仪馆大院中已经聚集了数百人,大家都焦急地等在门口,等着看一看老赵最后的遗容。

“来了,来了!”此时,人群中慢慢地自动让出一条路。一个稚气未脱的女孩,双手紧抱老赵的遗像,神情呆滞地缓缓走向殡仪馆。女孩的身后,是82岁的

赵妈妈,号啕大哭的老妈妈一直被儿媳紧紧地搂着,但她显然抱不住痛苦得不能自己的婆婆,站在旁边的几个人只好也上来搀扶老人。

“老妈妈,你一定要保重身体啊!”一位中年女子一路跟随着劝说赵妈妈,但老人家却哭得更加厉害。

旁边,老赵爱人的脸上全是泪水。新婚才一年多的她怎么都没有想到,夫妻俩刚刚开始的美好生活,就这

样一去不复返。

别了,老赵。

人群中,百余名自发赶来的市民静默着。心,沉沉的;脚步,缓缓的,大家向老赵做最后的告别。

哭得不成样子的赵妈妈握着这些她并不认识的市民的手,说不出一句话——他们,就是儿子深爱的观众啊!而如今,儿子却永远地走了。

哭声,在大厅回响。

老赵骨灰将洒长江

仪式后,赵妈妈念念不忘一件事:“儿子说,一定要把自己的骨灰洒到长江!”

老赵的父亲在前几年去世,骨灰一直存放在殡仪馆。老赵临终前,一再交待妈妈要把自己的骨灰跟父亲的放在一起,洒到长江里面。他说,“有生之年没能好好照顾父母,走了,也要陪着父亲,好好照顾父亲!”

7cm四比宣言, 让姐妹们更放心

专业 线式排毒 + 芦荟凝胶, 双效合一治妇科病

7cm突破了只排不养的瓶颈,其创造性的将芦荟凝胶运用到患处修复中,专业治疗妇科病。

科学 符合人体生理科学, 恢复体内原生态环境

7cm深入排出私处和子宫内的毒素,再配合芦荟凝胶进行二次杀菌消毒,并在病灶处形成保护膜,恢复体内原生态环境,防止复发。

效果 排毒同时深入养护, 解决妇科根本问题

7cm排毒更添养护,使用者纷纷表示,一般妇科病患者只需3盒,就可摆脱病痛困扰。

感受 5分钟止痒,48小时排毒

用“7cm线式清毒丸”,5分钟止痒,持续48小时,拉出豆腐渣状的腐肉……太吓人了!再用芦荟凝胶,哇,好清爽,整个人又恢复了从前的活力!

相关链接 女人没有什么比“私处”更重要

妇科专家指出,阴部内环境的酸碱度和平衡性是女人美丽之源的“生命线”。被称为美女制造基地的韩国近几年开始大力提倡子宫内排毒之法,通过排毒+养护的方式将子宫淤毒排出体外,其中以线式排毒+芦荟凝胶养护最为流行。

现代医学表明,女性在经历了月经、怀胎、分娩、哺乳之后,由于自然衰老或人为的原因,阴道内会或多或少地聚集一些死亡组织和细胞,而流产、绝经、妇科炎症的女性会淤积更多的毒素。

7cm引爆“排毒换宫热潮”



**七年之痒一朝愈,
叫她怎能不兴奋?**

结婚十年,唐太太痒了7年,反反复复的阴道炎,没完没了的痒让她坐卧不宁。有时在公共场所突然痒的厉害,真想用手挠挠,可又怕别人笑话,真是苦不堪言。

用了7cm以后,将白色小药丸放进去,5分钟麻痒就消失了,48小时后拉出来,沾满了像痰一样的分泌物,再用芦荟凝胶深层养护,立刻有了一种前所未有的轻松。

**重度糜烂完全好,
啥能比这更兴奋?**

孟女士因阴道炎导致慢性宫颈炎,糜烂达到2/3,用了很多方法也没好,身上的痛苦加上害怕癌变,孟女士精神极差。

用7cm一个月,宫颈糜烂完全好了!白带由量多粘稠发黄,还夹血色的情况恢复了正常,腰酸腹痛,下腹重坠全好了。痒、痛、味全都消失了,再也没有尿频、尿痛、性交痛的情况,人也显得更年轻漂亮了。

**幸福爱人双双笑,
她又岂止是兴奋!**

刘女士结婚不到两年,妇科病找上门来,宫颈炎、盆腔炎、白带增多,痛经、腰疼,和谐的夫妻生活也成了折磨,一直也没生个一男半女。她的心就在流泪……

终于在一个月前老公给她买回7cm后而改变,现在刘女士已经好得差不多了,医生告诉她,一个月后计划怀孕完全没问题,这可把老公乐坏了!

7cm套装经销地址

南京:山西路军药房(山西路15号)、俱乐部药店、新街口药店

药店、新街口中央商场药店、新街口康馨药店、南京医药

药店、新街口国药公司、新街口国药公司、新街口国药

公司、新街口国药公司、新街口国药公司、新街口国药

公司、新街口国药公司、新街口国药公司、新街口国药